

メディセシ式薬学ドリル 疾患の基礎から症例解析まで 治療 60(第2版) 改訂表  
2024年1月22日現在

添付文書等の改訂により以下の内容に変更がございます。

ページ	箇所	訂正前	訂正後
5	<治療> 治療薬 1	(④) に禁忌である。	削除(添付文書改訂により)
45	<分類> 原発性骨粗しょう症 2行目	閉経後骨粗しょう症と老人性 骨粗しょう症に分けられる。	閉経後骨粗しょう症がある。 (老人性骨粗しょう症を削除)
45	<病態生理> 表の項目 右側	老人性(加齢性)骨粗しょう症	腎機能低下による骨粗しょう症